

Bernáth William: Karácsony

Hó nem szítál. Az ég derűs.

Csupán az este hűs.

A szív örül: Jézusra vár.

A lélek: fénysugár.

Havatlan pusztán mély a csend
egy csillag megjelent.

Az arcokra kíváncsiság
mély áhitata szállt.

Idézve látom múltamat...
a gyémántos havat.

S míg lelkem Jézust keresi:
szívem békével van teli.

Felelős kiadó: Ács Péterné
Szerkeszti: Kollégiumi médiaműhely



Babus Lapok

A BABUS JOLÁN KÖZÉPISKOLAI
KOLLÉGIUM

DIÁKLAPJA

XVIII. ÉVFOLYAM

69. szám

2014. november-december



KULTÚRA

Színházban jártunk



A tanév első színházlátogatására október 7-én került sor. Az Esze Tamás Művelődési Központban a helyi színtársulat előadásában **Neil Simon: Pletykák** című vígjátékát nézhette meg valamennyi kollégistánk. A **Kontársulat** nyolc éve működik városunkban, az amatőr színészek nagy lelkesedéssel készülnek újabb és

újabb darabokkal. A mostani darabban New York város polgármestere a tizedik házassági évfordulóját készül ünnepelni. Sorra érkeznek a baráti kör tagjai e neves eseményre. Házaspárok, akik egymás előtt alakoskodva próbálják megfejtetni, hogy vajon miért kimenős ma a személyzet, hol lehet a feleség, és a házigazdát ki lőtte fülcimpán a ház emeletén? A szenzációra éhes vendégek között elkezdődik a találgatás, amely természetesen pletykákba torkollik. A sok-sok poénban, humoros fordulatban gazdag előadáson valamennyien jól szórakoztunk.

A következő színházi élményre Nyíregyházán került sor november 27-én, a Móricz Zsigmond Színház kamaratermében. Az előadás címe: **Tetkó**, műfaja: tragikomédia, szerzője pedig az újvidéki színház művésze: Lénárd Róbert.



SPORT

Erős emberek között



Negyedik alkalommal rendezte meg a baktalórántházi kollégium az Országos Erőnléti és Állóképességi Versenyt, az AJKP és AJKSZP-s kollégiumok számára. Diákjaink idén először vettek részt ezen a rendezvényen, melyre október 17-19-e között került sor. A csapatot négy tanuló- **Fónagy Boglárka, Balogh Péter, Horváth Béla és**

Nagy Erik- alkotta. Ötféle versenyszámban mérhették össze erejüket, mindegyik szám igazi erőnlétet kívánt.

Valamennyi versenyzőnk igyekezett legjobb formáját hozni, de ez alkalommal nem született dobogós eredmény. A legjobb eredményt az összesített versenyben **Fónagy Boglárka és Nagy Erik** érte el, a 16 éven felüli korcsoportban a 7. helyen végeztek.

A versenyeken kívül szabadidős programokon is részt vehettek diákjaink.

A szombat délutánt a nyírbátori Sárkány Fürdőben töltötték, este karaokeval fűszerezett diszkó zárta a megerőltető napot. Vasárnap játékos önismereti foglalkozás, majd a lovaglást népszerűsítő program várta a diákokat és a kísérő tanárokat. Örülünk, hogy részt vehettünk ezen a rendezvényen, reméljük, jövőre sikereesebbek leszünk!



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Advent

Az advent szó jelentése a latin „adventus Domini” kifejezésből származik, ami annyit tesz: „az Úr eljövele”. Advent a keresztény kultúrkörben a karácsonyt megelőző 4. vasárnaptól számított időszak. A

karácsonyi első kezdődik, és (január 6.) tart. vasárnapból álló VII. Gergely. Az adventi lakodalmat, nem tartottak – nagybőjtben.

Az adventi koszorú hagyománya valószínűleg abból a hiedelemből származik, hogy a kör (varázskör) megvéd a gonosztól. A koszorún azért gyűjtanak meg hétről hétre több gyertyát, hogy karácsonyra világosság legyen ott, ahol Jézust várják.

A gyertyák színe a katolikus körökben egy kivétellel lila: a bűnbánat és a megtérés jelképe. A meggyújtás sorrendjében a harmadik gyertya rózsaszín, ami az örömet jelképezi. A gyertyák közül mindegyik egy fogalmat szimbolizál: hit, remény, szeretet, öröm.



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Karácsonyi magyar népszokások

Kántálásnak nevezték a karácsonyi énekes, verses köszöntőt. Az elnevezés a köszöntő énekes jellegére utal, mivel énekkel köszöntötték a ház lakóit. Elsősorban a felnőttek jártak kántálni este, az éjféltől óráig.

A **betlehemezés** Jézus születésének történetét bemutató, ma is élő, egyházi eredetű népi játék. Szereplői általában pásztoroknak öltözve, házilag készített jászollal vagy betlehemi kistemplommal járnak házról házra. Szent énekekkel, tréfás párbeszédekkel elevenítik fel Jézus születésének eseményeit. A **pásztorjárás** szereplői karácsony este éjfélig járták a házakat. Kifordított bundát viseltek, tarisznyát tettek a vállukra, kezükben pásztorbotot tartottak. A kispásztor vitte a betlehemi jászolt. Énekeket adtak elő, majd a végén adományokat vártak a ház urától.

Aprószentek napja (december 28.) A Heródes parancsára tömegesen kivégzett betlehemi kisdetek emlékűnepe. Aprószent minden fiúcsesemő, akit Heródes király a gyermek Krisztus keresésekor megöletett. Az Aprószentek-napi vesszőzés, az újesztendei szerencsekívánás különös fajtája. A gyanútlan gyermeket a szomszédba küldték, ahol megvesszőzték, hogy egészséges maradjon.



SPORT

Melyik csapat lesz a nyerő?



A kollégiumi közösségi programok sorában évről évre helyet kapnak a játékos sport - és ügyességi vetélkedők. Ezeket a rendezvényeket a diákönkormányzat tagjai szervezik meg, akik segítőként részt vesznek azok lebonyolításában is.

Az idei tanévben november 7-én szerveztük meg első játékos vetélkedőnket. A versenyszámok

kellőképp izgalmasak, a játékosok lelkesek és kitartóak voltak; természetesen mindegyik csapat azon igyekezett, hogy megszerezze az első helyet. A feladatok között nagy tetszést aratott a bevásárlókocsi túra és a páros zsákban futás. A versenyzők kellemesen elfáradtak, így rögtön pótolták is az elvesztett energiát az ajándécsomagokból gyümölcsle és csokoládé formájában!

Az este jó hangulatban telt, tavasszal következik az újabb forduló!



KOLLÉGIUMBÓL JELENTJÜK

Mikulásra várva



December első napjaiban kicsik és nagyobbak mindannyian a Mikulásra várnak-akár bevallják ezt, akár nem. A kollégiumba is minden évben megérkezik, vidámságot és ajándékokat hozva. Igaz, a hóesés, késlekedik, ezért a Mikulás száraz lábbal érkezett meg. Így is alaposan elfáradt, jól esett a tea és az aprósütemény, amivel a krampuszok

megkínálták. A diákok verssel, dallal köszöntötték, majd helyet foglalt a zsűri asztalánál, mert ezután játékos vetélkedő következett.

Előzetes feladatként minden csoport készített egy plakátot Mikulás-várás címmel. A vetélkedőben főként ügyességi feladatokat kellett megoldani. Volt kislabda gurítás derekukra kötözött banánnal, almahámozó és keksztorony- építő verseny, sportszeletet ettek késsel villával, hóembert rajzoltak szájjal, és verset írtak a Mikulásról. A díjakat is tőle vehették át, de nem csak a versenyzők, a csoportok is kaptak egy kis meglepetés csomagot mindenféle finomsággal. Vacsora után jó hangulatú diszkóval zárult a nap.

